10

11

MISTA LATERAL

aNUNION VIGA W10X12 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON

WESC. 1:10

VISTA PLANTA

VISTA FRONTAL

s \UNION VIGA W16X26 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON

WESC. 1:10

VISTA PLANTA

VISTA LATERAL

s \UNION VIGA W21X44 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON

WESC. 1:10

A B c D E F G H J K L M N P Q
| LWeld setback=5.08 cm A36
T PL 1.27x17.32x22.86
DESPATINADO PARA : ) w—cm+_+_ A VISTA PLANTA
” » EMPALMAR ” w Hole type (beam): ———3% , -
L4X4X}" DE 12 L4X4x}” DE 12 | Standard (STD B 4/1 57167
( ) A N . 657
N ] 1 ) ) Hole type (connector): I::__‘-;Eﬂ@ _',P 4/1
" - %‘» oHh & ~— L4X4x}" DE 12 Standard (STD) VIGA HORMIGON VIGA HORMIGON Sy -
» " & VIGA HORMIGON 2Bolts:5/8” A325 N LS
L4X4X}" DE 12 - ) /_ 3/16> olts:5/ Hole type (connector): Hole type (connector): — ﬂ@
S 3-PERNOS 19 y @& -l_| 3-PERNOS 19 Hole type (connector): 3/ | Standard (STD) Standard (STD) > S \ L27 cm
12" <+— - mm 127 il - mm : [Bolts:?: 4” A325 N Bolts:3/4” A325 N P AT A992 Gr50
, (3/4MA325 N — \ oty o (3/4)A325 N ~—> Standard (STD) W 8X10 oA 4/1 / ! ,/_ / — g W 8X40
4 Bolts:3/4” A325 N e & '/W%}— +ﬁl— 41» +ﬁ AT 3168 3/16N
L w4 e 3/16/
j\— ogE e 13.97 cm g PL00.6x8.81x15.24 31.75 13.97 em i — 13.97 cm oy — el _"&’i'_ A36 SMEL 4
— _ . . . . . . . . nns — T Ta. e Tleee [ 1
i VAV o B &, & AL e .32 cm i — ~— 23.67 cm P PL 0.6x8.81x15.24 4/1
Cor e et 471%
e T VIGA HORMIGON ST VIGA HORMIGON F:ﬂ/
E’# Gage e 3/1 == | —F==1 PR Siis)
LW16X26/W18X35 16X26,/W18X35 LT A /_ 2 & & 7%}—3/1 2 | 4 SRR e 26
T [l e _":_ - 4 .' < 31.75 Bih /_A
PE e LA —— I
DERRISgL:JZ)E/tH)STsl F?E3—2§OO 0 S L 2413 2280 cm 1L £2.80 em 1L VISTA LATERAL .ﬁﬁ
SIMILAR. T T AR 3/1
A36 7%}_
S>1A LAILRAL L PERNOS 83/4"X5” A325 L PERNOS #3/4"X5" A325 VISTA INFERIOR 4
DE ANCLAJE HILTI RE-500 O DE ANCLAJE HILTI RE=500 O
VISTA LATERAL VISTA FRONTAL VISTA PLANTA VISTA PLANTA  SIMILAR. VISTA INFERIOR  g\ILAR. 4/16. 1L 24.13 1L
VISTA LATERAL - 3718 57167
VISTA FRONTAL
I \UNION VIGA W21X44 A VICA WIBX26/WI18XA55 2\UNION  VIGA WEXT10 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON (NUNION VIGA W8X40 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON
\E-TJESC. 1:10 \E-TJESC. 1:10 \E-TJESC. 1:10 VISTA FRONTAL
Hole type (beam):
) Standard (STD)
Hole type (beam): 3/1 Hole type (connector):
Hole type (beam): Standard (STD) 3/1 Standard (STD)
Stqndqyrz (STD) : Hole type (connector): 4Bolts:5/8” A325 N
ole e Coommestor): \/\ 31 Standard (STD) \/\ ﬂ
VIGA HORMIG : :5/8"
V\ e ON g/1 Stondard (STD) A 3Bolts:5/8" A325 N [
g’szdt:yr%e ((ScT%r;nector). 2Bolts:5/8” A325 N /—VIGA HORMIGON J /—VIGA HORMIGON & 14.99
Bolts:3/4" A325 N 381—‘:"'"+_+_ ) — I Hole type (connector):
Hole type (connector): B &
; 4 Standard (STD) 12.32 Standard (STD) Bl 5/
281 om RN & Bolts:3/4" A325 N 57
8724 & & olts:3/4” A325 N d _J‘_ I e
13.97 cm 147.62 cm=7.62 < 31.75 13.97 cm b = - i
—
IR ~ & @ i 13.97 cm i =
Z5) iii — g5, 3/1
1 | 2 2 . 54.19 cm B & 5 & / g>
o & 5 cm AN PO =] 5 3/
PERNOS #3/4”X5” A325 |-+- \ ASD2, 8r20 34 7 SRS PR PR | . h &
DE ANCLAJE HILTI A VIGA HORMIGO e r N 5.08 cm e N
RE-500 O SIMILAR. e T gy 236 p—e "N W 16x26 & 7 S R ERTINL \ —
S e __‘"_‘|" PL 0.6x8.81x15.24 o - - 2 A36 \/\ ] —'ﬂf— A%, 329 | 2413 |
\f O T VicA HORMIGON DERESSLS»E/%E% A325 PL 0.6x8.81x22.86 & & VIGA HORMIGON T T
et ,:/_ \/\ DE ANCLAJE LT BERESgLAfJ?E/Ar X5” A325
VISTA PLANTA fra d ey, VISTA LATERAL A 2413 A RE-500 O SI|-F\|/I|IIT_-2R 36
R VISTA FRONTAL =20 AL 1 7 PL 0.6x8.89x30.48 VISTA FRONTAL

Hole type (beam) #3@30 AD.
ole type (beam): /7
Standard (STD) o — 1L 1.20 1L 1.20 1L
V\ 3/1 Hole type (connector): Lt e - _/.___f SRENY SN TSN £ G e L '.0.0 cm
377 Standard (STD) B R e R AR ES R § 15¢m TORNILLOS TORNILLOS TORNILLOS
4Bolts:5/8” A325 N SR : : R e s U R Vs Il AUTOPERFORANTES AUTOPERFORANTES ALUZINC CALIBRE 26” AUTOPERFORANTES
/—VIGA HORMIGON _ | 5qm |4 ) : : : “L 12X1” CADA 0.30m #12X1"" CADA 0.30m #12X1” CADA 0.30m
Hole type (connector): 5 — i LAMINA DE ACERO _\_ #
S’E)‘l‘t’js‘?g;i ,,(12'32)5 ' e Te & |1 (METALDECK) < ALUZINC CALIBRE 26” <
' T £ + 2x12WR—22  (Fy=40 ksi) '
g’ﬁ '310:’48”' L] @ o 0 22,86 < Al @ 5;1$ LAMINA DE ACERO ' é/ TILLAS:BARRAS LISAS #1/2" |
0.48. 4 "1 x7.62 cm=22. i 5/ — (METALDECK) : - J
13.97 cm s = b TgEay ]| @ I 2x12WR—-22 (Fy=40 ksi TILLAS:BARRAS LISAS ¢1/2" CON ROSCA EN LOS EXTREMOS Y ~ CORREA Z-87X2"X3/32
THT 25.47 4 == y - »
R R 54.19 cin B — CORREA Z—8"X2"X3/32 CON ROSCA EN LOS EXTREMOS Y TUERCA HEXAGONAL.
ot e L ) CONECTORES TIPO 5 2CONECTORE$ TIPO TUERCA HEXAGONAL.
U R Eie) 13em(5%)  _NELSON STUDS” 63//4x4 13em(5%)  _"NELSON STUDS” 83/4x4 :
5.08 cm R = S =25 ® ® 37/%_ TOTA—_J _@0.65M L [i30%0 A-_1D- TOTA—_l _©0,90M R SECCION 6—6’: SECCION TRANSVERSAL
— . : . o A4 . \ 3 1 ‘-:., .‘_ _ ‘.-4.: _‘_ ‘ A “, . '__. E : -t .x. ."‘ _ _-. ...‘.-... . ) .‘._ '._q ‘ a __.-_
o - 7:62 ot ¢ TR DGR S T et T 2! | St AT
PERNOS 93/4"X5" A325 AR W 18X35 & LAMINA DE ACERO ! ALUZINC CALIBRE 2
DE ANCLAJE HILTI J oy METALDECK)
YA RE-500 O SIMILAR. VIGA HORMIGON T a6 SN -+, 2x12WR-22 (Fy=40 ksi)
PL 0.6x8.81x30.48 1 L 8x10 8x10
VISTA PLANTA 1 ESPACIAMIENTO (VER PLANTA) 1
e 1 1
VISTA _LATERAL Lw21x44 CORREA Z—8"X2"X3/32" SECCION LONGITUDINAL
b 99 99 99
FINUNION VIGA W18X35 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON sNDETALLE METALDECK (N\SECCION 6—-6:UNION CUBIERTA ALUZINC Y TILLAS A CORREAS /-8 X2 X35
E—1T1YESC. 1:10 WESC. 1:10 -11/ESC. 1:10
=T .
PERFIL PERFIL PIEZA DE oTUBOS HSS —+ +l~—VIGA DE HORMIGON
- C4"X4.5 C4"X4.5 1 CONCRETO 47X4"X1 /4" 13 4 2.05 L
3/16” 13" DE 13" “q :
~—VIGA DE HORMIGON VALKN — STUBOS HSS I B Ai A N — _4_ 1 %EJF A I 1
| 3/16" anase PERFIL—4- k [ L — . 43/16"
N ] - = 1 a” 4
| | - <PERFIL C4"X4.5 —Slf \ ] Ly E-6=- . J
‘ 15 C47°X4.5 : 4 ESC. 1:10 B 1 PERFIL PERF]
PERFIL J 3/16" - ; CA™X4 5" 45"
C4”X4.5” . o . . .
|| ~—LLEGADA ESCALERA S PL 1/4 ket \ Hﬁ 24 L] ——PERFIL
i ' PERFIL PERFIE— PL 4"X10"X1/4"—— R C4"X4.5" JCRFIL
fums 0.p9 —COLOCAR PASAMANOS DE g 5" C4"X4.5” < PERFIL C4X4.5" . C4"X4.5
‘ il oJEo ACURDO A LA NORMA VIGENTE C47X4.5 1 05 JTUBOS HSS \ 0.17 4 ESC. 1:10 . 1.05
- . : — 4
‘ 1 O‘:E’)O L |_P 4"X4"X1/4" W ERFIL P .—l + 1n ’ B - PERF”J PERF”_J
i : PERFIL ERFIL C4”X4.5” L% ‘ CA™Y4 5" C4"X4.5"
1 C4"X4.5" C4"X4.5" 4” d < 6" . .
i 0,50 \ _ = PERFIL: PERFIL:
EBFIL ., EI’?FIL ., VISTA LATERAL DE DESCANSOQO + —— ]—HORMIGON T2 C4"X4.5" C4"X4.5'
| | O-JEO C4"X4.5 C4"X4.5 -~ ESC.1:20 T fe=210 kg/em? - :
- Z 1
0.30 4 L AP . T
‘ ‘ Oio | 1 2.05 L + 47 2 PERNO ¢5/8"
| : — 1 1 T ) ANCLADO A
0.50 DETALLE PLANTA DE DESCANSO > LA VIGA PERFIL PERFIL
| Hel: 2TUBOS HSS my g FSC. 190 DETALLE COLUMNA: ) C4”X4.5 C4”X4.5
| n ey PERFIL C4"X4.5 AR PIEZA DE TUBO HSS 4"X4™x1/4”
4"X4"X1 /4 — - A ___CONCRETO / A—
| PLACA 8”X12"%} DE 18" ESC. 1:10
~¢—DESCANSO ESCALERA
55 " —A— DETALLE PLANTA DE LLEGADA
| I < <«—PERFIL cio T i T PERNOS 05/8 TUBO HSS—»J\F PIEZA DE ot ;§ ESC. 1:20
| C4"X4.5" LLosa pE Piso 1 47X47X1/4" —— CONCRETO : o
| 285 t 4 o VIGA DE ORaRETS VIGA DE
— , : i — CONCRETO __ —
| ! ARRANQUE DE ESCALERA Pz I DERFIL 3/16” HORMIGON DE 1§’ 13" HORMIGON
——VIGA DE HORMIGON ESC. 1:20 ST T —— Ca"X4.5” T T
| :r 8” o . . L < 4 IA
7 == 4 ] PERFIL
Al - | T
" , PL 1/4" 57 o > A ] C4"X4.5" >
PL 1/4 3/16 T / L1%nx1%nx1gn 6 14 SJ:
" Py /4" 3/16" °| 0% 2PERNOS——o 3/16"
PL 4"X10"X1/4 »
TUBO HSS—— |\ es5/8”
PLANTA ESCALERA 4"X4"X1/4" o C4X4.5" » PL 6”X14"1/4" L 1/4”
METCALICA Al - -~ /16 40" /
ESC.1:50 o —WLP L |
1 7
t = t DETALLE_PELDARO N oy
DETALLE PELDARO C4”X4.5”
A\DETALLES TIPICOS ESCALERA METALICA e P STA LATERAL D LLECADA
VISTA_FRONTAL DESCANSQ VISTA LATERAL DE LLEGAD/
\E—y ESC. 1:10 ESC.1:20 ESC.1:20
A B c D E F G H J K L M N P Q

PL 1

*10

11

SeNaSa

.27x24.13x31.75

PROPIETARIO:
SEGURO NACIONAL DE SALUD

FIRMA
]
]
Registro de Modificaciones

No. Fecha Concepto

LEYENDA

INDICA ACOTACION EN METROS.

®—___ NOMENCLATURA DE EJES

.63 '/_

N.P.T. +0.00 m
INDICA NIVELES EN PLANTAS
ARQUITECTONICAS.

DIMENSIONES

N.P.T. +0.00 m INDICA NIVELES EN ELEVACIONES
v~ Y SECCIONES.
N.P.T. INDICA NIVEL DE PISO TERMINADO.
NFL  INDICA NIVEL DE FONDO DE LOSA.
NFV.  INDICA NIVEL DE FONDO DE VIGA.
N.D. INDICA NIVEL DE DINTEL.
NAM.  INDICA NIVEL DE ALTURA MAXIMA.
NAA.  INDICA NIVEL DE ALTURA ANTEPECHO.
~4sz CAMBIO DE NIVEL EN PISO.
“Yw CAMBIO DE NIVEL EN PLAFOND.
Y4 CAMBIO DE ACABADO EN PISO.
INDICA REFERENCIA DE SECCIONES
GENERALES.
INDICA REFERENCIA DE ELEVACIONES
6 ELEVACION FRONTAL
INDICA NOMBRE DEL ESPACIO

INDICA REFERENCIA DE DETALLESS.

N\ ./—INDICA NUMERO DEDETALLE.

@ INDICA TIPO DE PUERTA

A INDICA TIPO DE VENTANA

TITULO HOJA

DETALLES DE
CONEXIONES METALICAS

DISENO ARQUITECTONICO
ARQ. Santa Pimentel
Codia 23298

ARQ. Heidy Mateo
Codia

FIRMA

DIRECCION DE PROYECTO:

ARQ. Cynthia Tejada
Codia 28831

FIRMA

DISENO ESTRUCTURAL
ING. R. ALEXANDER ABREU DIROCIE
Codia 18481

DISENO ELECTRICO
ING. Jasson Pefa
Codia 23306

DISENO SANITARIO
ING.ENRIQUE LIED SANABIA

Codia: 23221 HQ IA' 22- :3 5

1:50

] I ] —} I |
m

Escala

o

Fecha de
emision

CODIGO

ESTR-11

01/06/2017



AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
E-11

AutoCAD SHX Text
UNION VIGA W21X44 A VIGA W16X26/W18X35

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
L4X4X " DE 12"14" DE 12"

AutoCAD SHX Text
W21X44

AutoCAD SHX Text
3-PERNOS 19mm  (3/4")A325 N

AutoCAD SHX Text
DESPATINADO PARA EMPALMAR

AutoCAD SHX Text
W21X44

AutoCAD SHX Text
3/16"

AutoCAD SHX Text
L4X4X " DE 12"14" DE 12"

AutoCAD SHX Text
L4X4X " DE 12"14" DE 12"

AutoCAD SHX Text
3-PERNOS 19mm  (3/4")A325 N

AutoCAD SHX Text
L4X4X " DE 12"14" DE 12"

AutoCAD SHX Text
W16X26/W18X35

AutoCAD SHX Text
#3@30 A.D.

AutoCAD SHX Text
LAMINA DE ACERO (METALDECK) 2x12WR-22 (Fy=40 ksi)

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
E-11

AutoCAD SHX Text
DETALLE METALDECK

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
VISTA FRONTAL

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
E-11

AutoCAD SHX Text
UNION VIGA W10X12 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
E-11

AutoCAD SHX Text
UNION VIGA W8X10 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
E-11

AutoCAD SHX Text
UNION VIGA W8X40 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
E-11

AutoCAD SHX Text
UNION VIGA W16X26 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
E-11

AutoCAD SHX Text
UNION VIGA W21X44 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
PERFIL C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PLACA 8"X12"X "14"

AutoCAD SHX Text
DETALLES TIPICOS ESCALERA METALICA

AutoCAD SHX Text
E-11

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
PERFIL C4X4.5"

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
L1 "X1 "X1 "12"X1 "X1 "12"X1 "18"

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
3/16" 

AutoCAD SHX Text
3/16" 

AutoCAD SHX Text
L1 "X1 "X "12"X1 "X "12"X "18"

AutoCAD SHX Text
L1 "X1 "X1 "12"X1 "X1 "12"X1 "18"

AutoCAD SHX Text
 C4X4.5"

AutoCAD SHX Text
DETALLE PLANTA DE DESCANSO

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:20

AutoCAD SHX Text
VISTA FRONTAL DESCANSO

AutoCAD SHX Text
ESC.1:20

AutoCAD SHX Text
DETALLE PELDAÑO

AutoCAD SHX Text
ESC.1:10

AutoCAD SHX Text
ARRANQUE DE ESCALERA

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:20

AutoCAD SHX Text
LOSA DE PISO

AutoCAD SHX Text
VIGA DE HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VIGA DE HORMIGON

AutoCAD SHX Text
PLANTA ESCALERA METCALICA

AutoCAD SHX Text
ESC.1:50

AutoCAD SHX Text
2TUBOS HSS  4"X4"X1/4"

AutoCAD SHX Text
HORMIGON  f'c=210 kg/cm 2

AutoCAD SHX Text
4 PERNOS  5/8"

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL DE DESCANSO

AutoCAD SHX Text
ESC.1:20

AutoCAD SHX Text
2TUBOS HSS  4"X4"X1/4"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
3/16"

AutoCAD SHX Text
3/16"

AutoCAD SHX Text
TUBO HSS  4"X4"X1/4"

AutoCAD SHX Text
TUBO HSS  4"X4"X1/4"

AutoCAD SHX Text
PIEZA DE CONCRETO  DE 1 "12"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PL 1/4"

AutoCAD SHX Text
PL 1/4"

AutoCAD SHX Text
PL 4"X10"X1/4"

AutoCAD SHX Text
3/16"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PL 1/4"

AutoCAD SHX Text
PL 4"X10"X1/4"

AutoCAD SHX Text
3/16"

AutoCAD SHX Text
2TUBOS HSS  4"X4"X1/4"

AutoCAD SHX Text
2TUBOS HSS  4"X4"X1/4"

AutoCAD SHX Text
PIEZA DE CONCRETO  DE 1 "12"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PIEZA DE CONCRETO  DE 1 "12"

AutoCAD SHX Text
DETALLE COLUMNA: TUBO HSS 4"X4"X1/4"

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
3/16"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PIEZA DE CONCRETO  DE 1 "12"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL DE LLEGADA

AutoCAD SHX Text
ESC.1:20

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
PERFIL  C4"X4.5"

AutoCAD SHX Text
VIGA DE HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VIGA DE  HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VIGA DE  HORMIGON

AutoCAD SHX Text
PL 6"X14"1/4"

AutoCAD SHX Text
PL 1/4"

AutoCAD SHX Text
2PERNOS   5/8"

AutoCAD SHX Text
3/16"

AutoCAD SHX Text
3/16"

AutoCAD SHX Text
PERNO  5/8"ANCLADO A  LA VIGA

AutoCAD SHX Text
DETALLE PLANTA DE LLEGADA

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:20

AutoCAD SHX Text
LLEGADA ESCALERA

AutoCAD SHX Text
DESCANSO ESCALERA

AutoCAD SHX Text
*NOTA: -COLOCAR PASAMANOS DE ACURDO A LA NORMA VIGENTE

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
E-11

AutoCAD SHX Text
UNION VIGA W18X35 A VIGA/COLUMNA DE HORMIGON

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
SECCION 6-6':UNION CUBIERTA ALUZINC Y TILLAS A CORREAS Z-8"X2"X "  332"  

AutoCAD SHX Text
ESC. 1:10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
E-11

AutoCAD SHX Text
ALUZINC CALIBRE 26"

AutoCAD SHX Text
CORREA Z-8"X2"X3/32"  

AutoCAD SHX Text
ALUZINC CALIBRE 26"

AutoCAD SHX Text
CORREA Z-8"X2"X3/32"  

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS  AUTOPERFORANTES  #12X1'' CADA 0.30m

AutoCAD SHX Text
TILLAS:BARRAS LISAS  1/2"CON ROSCA EN LOS EXTREMOS Y TUERCA HEXAGONAL.

AutoCAD SHX Text
ALUZINC CALIBRE 26"

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS  AUTOPERFORANTES  #12X1'' CADA 0.30m

AutoCAD SHX Text
TORNILLOS  AUTOPERFORANTES  #12X1'' CADA 0.30m

AutoCAD SHX Text
CORREA Z-8"X2"X3/32"  

AutoCAD SHX Text
TILLAS:BARRAS LISAS  1/2"CON ROSCA EN LOS EXTREMOS Y TUERCA HEXAGONAL.

AutoCAD SHX Text
SECCION 6-6': SECCION TRANSVERSAL

AutoCAD SHX Text
SECCION LONGITUDINAL

AutoCAD SHX Text
A992 Gr50

AutoCAD SHX Text
W 8X10

AutoCAD SHX Text
A36

AutoCAD SHX Text
PL 0.6x8.81x15.24

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
5/16

AutoCAD SHX Text
4/16

AutoCAD SHX Text
4/16

AutoCAD SHX Text
A36

AutoCAD SHX Text
PL 1.27x17.32x22.86

AutoCAD SHX Text
VISTA PLANTA

AutoCAD SHX Text
5/16

AutoCAD SHX Text
4/16

AutoCAD SHX Text
4/16

AutoCAD SHX Text
A36

AutoCAD SHX Text
PL 1.27x23.67x22.86

AutoCAD SHX Text
VISTA INFERIOR

AutoCAD SHX Text
PL 1.27x24.13x31.75

AutoCAD SHX Text
A36

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
4/16

AutoCAD SHX Text
4/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
4/16

AutoCAD SHX Text
4/16

AutoCAD SHX Text
VISTA PLANTA

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
VISTA FRONTAL

AutoCAD SHX Text
Hole type (connector): Standard (STD)  Bolts:3/4" A325 N

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
Hole type (beam): Standard (STD)  Hole type (connector): Standard (STD)  2Bolts:5/8" A325 N

AutoCAD SHX Text
A36

AutoCAD SHX Text
PL 0.6x8.81x15.24

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
A992 Gr50

AutoCAD SHX Text
W 8X40

AutoCAD SHX Text
VISTA PLANTA

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
VISTA FRONTAL

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
Hole type (connector): Standard (STD)  Bolts:3/4" A325 N

AutoCAD SHX Text
VISTA INFERIOR

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
Hole type (connector): Standard (STD)  Bolts:3/4" A325 N

AutoCAD SHX Text
A992 Gr50

AutoCAD SHX Text
W 10X12

AutoCAD SHX Text
A36

AutoCAD SHX Text
PL 0.6x8.81x15.24

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
VISTA PLANTA

AutoCAD SHX Text
Hole type (connector): Standard (STD)  Bolts:3/4" A325 N

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VISTA PLANTA

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VISTA FRONTAL

AutoCAD SHX Text
Hole type (connector): Standard (STD)  Bolts:3/4" A325 N

AutoCAD SHX Text
Hole type (beam): Standard (STD)  Hole type (connector): Standard (STD)  2Bolts:5/8" A325 N

AutoCAD SHX Text
A992 Gr50

AutoCAD SHX Text
W 21X44

AutoCAD SHX Text
A36

AutoCAD SHX Text
PL 0.6x8.89x30.48

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
VISTA PLANTA

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VISTA FRONTAL

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
5/16

AutoCAD SHX Text
5/16

AutoCAD SHX Text
Hole type (connector): Standard (STD)  Bolts:3/4" A325 N

AutoCAD SHX Text
Hole type (beam): Standard (STD)  Hole type (connector): Standard (STD)  4Bolts:5/8" A325 N

AutoCAD SHX Text
A992 Gr50

AutoCAD SHX Text
W 18X35

AutoCAD SHX Text
A36

AutoCAD SHX Text
PL 0.6x8.81x30.48

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
5/16

AutoCAD SHX Text
5/16

AutoCAD SHX Text
Hole type (connector): Standard (STD)  Bolts:3/4" A325 N

AutoCAD SHX Text
Hole type (beam): Standard (STD)  Hole type (connector): Standard (STD)  4Bolts:5/8" A325 N

AutoCAD SHX Text
VISTA PLANTA

AutoCAD SHX Text
A992 Gr50

AutoCAD SHX Text
W 16X26

AutoCAD SHX Text
A36

AutoCAD SHX Text
PL 0.6x8.81x22.86

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
3/16

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERAL

AutoCAD SHX Text
VIGA HORMIGON

AutoCAD SHX Text
VISTA FRONTAL

AutoCAD SHX Text
Hole type (beam): Standard (STD)  Hole type (connector): Standard (STD)  3Bolts:5/8" A325 N

AutoCAD SHX Text
PERNOS  3/4"X5" A325DE ANCLAJE HILTI RE-500 O SIMILAR.

AutoCAD SHX Text
PERNOS  3/4"X5" A325DE ANCLAJE HILTI RE-500 O SIMILAR.

AutoCAD SHX Text
PERNOS  3/4"X5" A325DE ANCLAJE HILTI RE-500 O SIMILAR.

AutoCAD SHX Text
PERNOS  3/4"X5" A325DE ANCLAJE HILTI RE-500 O SIMILAR.

AutoCAD SHX Text
PERNOS  3/4"X5" A325DE ANCLAJE HILTI RE-500 O SIMILAR.

AutoCAD SHX Text
PERNOS  3/4"X5" A325DE ANCLAJE HILTI RE-500 O SIMILAR.

AutoCAD SHX Text
PERNOS  3/4"X5" A325DE ANCLAJE HILTI RE-500 O SIMILAR.

AutoCAD SHX Text
LAMINA DE ACERO (METALDECK) 2x12WR-22 (Fy=40 ksi)

AutoCAD SHX Text
#3@30 A.D.

AutoCAD SHX Text
CONECTORES TIPO "NELSON STUDS"  3/4x4@0.65M

AutoCAD SHX Text
W8X10

AutoCAD SHX Text
W8X10 

AutoCAD SHX Text
LAMINA DE ACERO (METALDECK) 2x12WR-22 (Fy=40 ksi)

AutoCAD SHX Text
2CONECTORES TIPO "NELSON STUDS"  3/4x4@0.90M

AutoCAD SHX Text
W21X44

AutoCAD SHX Text
W16X26/W18X35

AutoCAD SHX Text
 : 23221

AutoCAD SHX Text
ENRIQUE LIED SANABIA

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
J

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
M

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
K

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
J

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
K

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
M

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
INDICA NUMERO DEDETALLE.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
5m

AutoCAD SHX Text
1m

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
1:50

AutoCAD SHX Text
3m

AutoCAD SHX Text
6m


	Sheets and Views
	Model


